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	Gy
	Neptunkód:


Irja fel a nevét és Neptun kódját. A zárthelyin csak a kiosztott, összetűzött papírt, kalkulátort és a kiosztott táblázatokat lehet használni. A kész dolgozatot a feladatlappal együtt függőlegesen hajtsa ketté! Az olvashatatlan áttekinthetetlen dolgozat értékelhetetlen. Meg nem engedett eszközök használata esetén a zárthelyi 0 ponttal  zárul.
I.Elméleti rész:

Az eldöntendő kérdésre adott válaszait minden esetben indokolja!
1.) a. Két valószínűségi változó együttes sűrűségfüggvényének definíciója, a sűrűségfüggvény tulajdonságai.
b. Lehetséges-e hogy két perem sűrűségfüggvény szorzata minden valós számpárra nulla legyen, ha a változók:
· függetlenek,
· nem függetlenek?
2.) a. Két valószínűségi változó kovarianciájának definíciója, a kovariancia tulajdonságai, jelentése. 
b. Mi lesz X, és Y összegének szórásnégyzete, ha D(X)=2, D(Y)=4, M(XY)=5, M(X)=1 és M(Y)=-1?
   3.) a. Az elsőfajú regressziós függvény definíciója, tulajdonsága. 
b. Hogyan lehet meggyőződni arról, hogy a két valószínűségi változó közötti sztochasztikus kapcsolat lineárisnak tekinthető? 
4.) a. A statisztikus sokaság definíciója. A torzítatlan becslés definíciója.
b. Igazolja, hogy a 
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 minta esetén az alábbi statisztika torzítatlan becslése a várható értéknek. Mi lesz a szórás négyzet? Ha 
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II. Gyakorlati rész:
1. Legyen két valószínűségi változó együttes sűrűségfüggvénye:
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a. Határozza meg a c paraméter értékét.

b. Adja meg az együttes és a perem eloszlásfüggvényeket.

c. Adja meg az 
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feltételes várható értéket.
d. Adja meg a 
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értékét.
2. A 
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valószínűségi változók együttes valószínűség-eloszlása a következő:
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a. Tudjuk, hogy korrelálatlanok. Függetlenek-e?
b. Írja fel az összegük valószínűség-eloszlását.

3. Legyen X1 és X2 két független exponenciális eloszlású valószínűségi változó 
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 paraméterekkel. Számolja ki a 
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 valószínűséget.
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